

## Отчёт о работе старшей вожатой за 2023-24 учебный год

Согласно плану воспитательной работы на 2023-2024 учебный год с  
01.09.2023

проводились следующие мероприятия:

1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка и классные часы  
«Мектеп-мейірімекені»

Цель: - организованное начало учебного года;

- привлечение учащихся к новому учебному году.

Оформление: цветы, шары, ленты, плакаты «1 сентября!» «Здравствуй  
школа!», «День Знаний»,

баннер, микрофоны, музыкальная аппаратура, сценарий.

Проведение праздника осуществлялось: заместителем директора по ВР  
Васильевой С.П. Азаматовой С.А. старшей вожатой Лебединской К.В.

Акция «Внимание дети»

Создание школьного парламента состоялись в классах выборы лидеров  
школьного самоуправления

В начале сентября началась декада, посвященная Дню языков. Дети приняли  
активное участие в открытии декады и закрытие.

День здоровья проводилось во всей школе. Начальная школа проводили это  
мероприятие на участке школы, старшие классы были направлены на  
лыжную базу для кросса и пикников.

«Отбасы – бақыт мекені» - фото, видео конкурс ко Дню семьи.

Экологическая акция «Сохраним природу, чистоту рек и родников»

Классные часы на тему «Пожарная безопасность» так же и конкурс рисунков.

Посвящение в первоклассники – лидеры фракции культура и искусства  
помогли в проведение данного мероприятия для малышей.

Были приняты первоклассники в юные пешеходы

20 сентября прошли выборы президента школы. Выборы Президента – это  
сложившаяся традиция

в жизни школы, уже на протяжении нескольких лет ученики и учителя  
выбирают Президента ученического самоуправления школы. В выборах  
участвовали все классы. По итогам выборов победителем в Президенты

школьного самоуправления стала Казиева Динара, ученица 9 «А» класса.

1 октября, ко Дню пожилого человека, ребята нашей школы поздравили в  
видеороликах своих бабушек и дедушек. Так же не оставили без внимания  
ветеранов педагогического труда сходя к ним в гости, поздравить лично,  
предложили свою помощь и пообщаться.

30 сентября, накануне праздника Фракция культуры и искусства- проведена акция «Спешите творить добро» ко Дню Учителя. Ребята изготовили открытки и вручили их педагогам

День учителя, уч-ся 6-11-х кл. пригласили ветеранов педагогического труда в актовый зал, где поздравили всех с наступающим праздником и предоставили вниманию концерт, так же провели концерт и для учителей школы.

«День учителя» по сложившейся традиции объявлен: «Днем дублёра», учащиеся 8-11 классов попробовали себя на месте педагогов.

Социальный проект Акция «Твори добро»

27 октября был проведён праздник для учащихся 1-4 классов «Осень золотая в гости к нам пришла» Цель мероприятия: воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Осенний бал дал ребятам возможность не только поговорить о прекрасном времени года, но и проявить свои творческие способности.

28 октября для учащихся 5-6 классов были проведены классные часы, 7-11 классов проведён праздник Осенний бал под названием «Золотая осень».

Программа включала в себя конкурсы, игры, загадки, осенние песни, танцы.

Ко Дню Республики состоялось принятие в ряды Жас Ұлан Жас Қыран

4 ноября состоялись выборы «Ұлан басшысы-2022» детско-юношеской организации «Жас Ұлан» Буландынского района. Ученик 8 класса Мустафа

Нурали был выбран членом районного Совета Республиканской Единой детско - юношеской организации «Жас Ұлан», заместителем «Ұлан

басшысы» по направлению «Интеллектуальная и информационная культура».

Дебаты – это отличная возможность для любого учащегося восполнить пробелы в навыках общения и формировании собственной точки зрения.

Ведь в ходе дебатирования формируются важнейшие для развития современной личности качества: критическое мышление, толерантность,

креативность, ораторское мастерство, лидерские способности и умение уважительно высказывать свою точку зрения.

Согласно плану работы старшей вожатой на 2023-2024 учебный год с 18 по

31 декабря проводились следующие мероприятия

29 ноября, согласно плану, прошла викторина среди учащихся 1-4 классов на тему «Правила дорожного движения» Цель: проверить и закрепить знания правил дорожного движения на улицах и на дорогах; правила водителей велосипеда; пользование общественным транспортом. Учащиеся вспоминали свои знания ранее полученные. Так же получили новые знания. По итогу викторины учащиеся еще раз убедились, что правила дорожного движения нарушать нельзя.

Общереспубликанский флешмоб «Дыши свободно» лидеры классов и активисты приняли активное участие

На постоянной основе работает Тимуровский отряд «Забота»

Декабрь характеризуется большим обилием мероприятий. Несмотря на то, что времени на подготовку и организацию данных праздников: День борьбы со СПИДом, Новый Год, очень мало, общими силами, все было подготовлено и проведено в установленные сроки и на должном уровне. Ко дню борьбы со СПИДом « Спиду НЕТ!» была проведена беседа и митинг.

Новый год для всех учащихся особый праздник. Хочется подарить детям волшебные эмоции, оставить приятные, теплые воспоминания. Поэтому и отношение к данному празднику особенно ответственное. Для учащихся среднего звена и старших классов новогодние баллы организует совет самоуправления. При проведении новогодних мероприятий учитываются мнения и пожелания учащихся и в процессе проведения праздников присутствует сплоченность, доброжелательность учащихся независимо от возраста

Мастерская Деда Мороза. Конкурс новогодней игрушки «Нашествие снеговиков» также ребята принимали активное участие в подготовке школы к празднованию Нового года, проявили креативность и усердие в работе.

Акция «Зимняя сказка» конкурс на лучшую фигуру из снега  
Акция забота ведет свою активную работу

Конкурс рисунков, поделок

Акция «Покорми птиц зимой»

Месяц январь был очень насыщенный на мероприятия

КВН среди 7-8, 9-11 классов

Литературный конкурс 5-6 классы

Кукольный театр был показан для 0-1 классов Президентом школы, вожатой и активистами школы.

Лидеры фракции спорта и ЗОЖ провели для детей начальной школы Веселые старты для 2-4 классов

Лекции по профилактике гриппа , ОРВИ, ОРЗ.

«Книга мой верный друг» помощь библиотеке в восстановлении старых книг  
Так же в феврале проведены мероприятия, посвященные выводу советских войск из Афганистана

Конкурс Агидбригад ЮИД

Фракция спорта и ЗОЖ- организует активные перемены в начальном звене, это проведение совместно с вожатой национальных игр, танцевальных перемен, эстафет и прочее.

Фракция заботы- проводят операции «Внешний вид», «Опрятный ученик», в ходе которых выяснилось что не все учащиеся школы соблюдают деловой стиль в одежде. Такие учащиеся получили замечания от Лидера фракции Президента школы и вожатой.

Акция «Протяни руку помощи» - учащиеся школы совместно с Лидерами данной фракции оказывали посильную помощь одиноко проживающим пожилым людям в уборке придомовых территорий на постоянной основе

В своей работе активисты стараются затронуть все направления работы школы. Совет старшеклассников помогает в организации мероприятий, акций, следит за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом. Совет старшеклассников во главе с Ұлан басшысы является не только исполнителем, но и инициатором многих мероприятий.

**Цель Парламента:** создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации детей и молодежи, также возможности для самостоятельного решения обучающимися возникающих проблем.

**Задачи Парламента:** 1) реализация творческой активности и самодеятельности обучающихся;

2) содействие защите прав и интересов обучающихся, в том числе в решении образовательных, социально-бытовых и прочих вопросов, затрагивающих их интересы;

3) содействие руководству организации образования в решении образовательных и научных задач, организации досуга и быта обучающихся, пропаганде здорового образа жизни;

4) содействие организации образования в проводимых мероприятиях в рамках образовательного и воспитательного процесса;

5) проведение работы, направленной на патриотическое отношение к духу и традициям организации образования, повышение сознательности обучающихся и их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имуществу;

6) информирование обучающихся о деятельности организации образования;

7) участие в формировании общественного мнения о детях и молодежи как реальной силе и стратегическом ресурсе развития казахстанского общества;

8) содействие реализации общественно значимых детских и молодежных инициатив.